Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 245 Mittwoch, 17.12.2008 126. Jahrgang

■ Wolfenstein AG, in St. Gallen, CH-320.3.057.932-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 179 vom 15. 09. 2005, S. 9, Publ. 3018780). Statutenänderung: 26. 11. 2008. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.— [bisher: CHF 500'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.— Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— [bisher: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.—]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände neu: Verrechnung: Bei der Kapitalerhöhung vom 26.11.2008 wird eine Forderung von CHF 500'000.— zur Verrechnung gebracht, wofür 500 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben werden. Tagesregister-Nr. 10634 vom 11.12.2008 (04785768 / CH-320.3.057.932-4)